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Ne bi se spuščali v to, kako gromozanski uči-
nek ima domiselna reklama na prodajo Vi-
tergina, gre le za naše skromno mnenje o
tem »raufenku«; ki ga je tovarna Lek vzidala
pod dvorano Tivoli. Navsezadnje pa, saj so
drevesa res že malo dolgočasen okras. Kaj
ko bi pripeljali sem, v neznansko veselje in
razvedrilo romantike željnih sprehajalcev, še
Litostrojeve turbine in Skipova dvigala? Pro-
sim vas, kje ste pa še videli, da bi bila v par-

ku sama drevesa...?

»Fantje, kaj pravite, meni se zdi, da z urba-
nistično politiko v naši občini nekaj ne štima.
Poglejte, povsod so nametali te stolpnice in
bloke, kje pa vendar mislijo, da bomo sedaj

mi žogo nabijali?!«

Odkar so prostor ob stari cerkvi prav nemar-
no zaplankali, se radovedneži stalno steguje-
jo čez plot, da bi videli tiste zloglasne stolp-
nice, zaradi katerih je na nogah vsa boga-
boječa javnost. Vsem tistim, ki jim narava
ni naklonila dovolj centimetrov, sporočamo,
da ni za plankami čisto nič in naj se zaen-
krat še ne mučijo s škiljenjem skozi špra-

n je . . .

Saj poznate tale kolovož, po katerem se mi-
mo Litostroja in Plinarne najhitreje pripra-
šite do bežigrajskih sosedov? Kljub neznan-
sko zoprnim luknjam in prahu se ob drugi
uri po tej razbitini vijejo cele kolone. čeprav,
resnici na ljubo, tudi bežigrajska polovica
ceste ni ravno »strada del sole«, moramo ven-
darle šiškarji ob domačih luknjah močneje

zardevati...

Napis na reklamnem panoju danes že ni več
aktualen. Pa naj kar ostane, nas bo vsaj spo-
minjal na stare dobre čase, ko smo se Šiškar-
ji bahali pred sosedi, češ da imamo v občini

pravo avtomobilsko tovarno . . .

Znanec, lastnik garaže ob Rašiški ulici v So-
seski 6, me je zadnjič lopnil po rami in me
užaljeno pobaral, ali letos ne nameravam ob-
javiti nobene slike njihovih garaž. Mo, sedaj
se mu oproščam. Na fotografiji vidite, kako
zagnano so se tudi letos garažisti vrgli v ak-

cijo »Bela Ljubljana« . . .

Drogovi za stepanje preprog se na velikih
tekmovanjih v orodni telovadbi doslej menda
še niso pojavljali, toda tega si deklice na sliki
ne ženejo preveč k srcu, saj menijo, da ni
nikoli prepozno. Gotovo pa je, da se bo orod-
je obneslo zlasti v moških vrstah, saj so ga

ti tudi v civilnem življenju bolj vajeni...

Takšna je pa gneča na parkirnem prostoru
pred občinsko stavbo, kadar je na dnevnem
redu tako zanimiva tema, kot je proračun.

Tale štrcelj je bila pa nekoč lepa, vitka smre-
čica, ki je vse do božiča krasila park ob vrt-
cu Andersen. Potem je sredi noči izginila in
se čez čas verjetno pojavila vsa okrašena in
razsvetljena na mizi nekega tipa, ki se sicer
ima za civiliziranega človeka, pa se v tem

prav bridko moti.

Nikola Pilič bi gotovo zardeval, če bi pokukal
skozi mrežo igrišča Železničarskega kluba, to-
da nič ne de, saj stil tako ni važen. Glavno
je, da smo na soncu in svežem zraku.


